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Leistungen
 3 Übernachtungen mit Vollpension, jede

Familie erhält ein eigenes Zimmer

 Abend an der Feuertonne mit Stockbrot,
Schiffsfahrt an der deutsch-dänischen Grenze,
1x Kaffee & Kuchen

 Osterfeuer an der Hafenspitze (inkl. Bustickets
für Hin- und Rückfahrt), Ostereiersuche,
Langschläfer-Osterbrunch bis 12 Uhr

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

HyggeligPåske-OsterninFlensburg
Gemütliche Ostern für Familien in Flensburg

FAMILIEN MIT KINDERN AB 0 JAHREN, GROSSELTERN MIT ENKELKINDERN

1. Tag: HERZLICHES WILLKOMMEN

2. Tag: IM LICHT DES OSTERFEUERS

3. Tag: EI, EI, OSTEREI

4. Tag: LANGSCHLÄFERBRUNCH

ALLGEMEINE HINWEISE

Hyggelig Påske

www.jugendherberge.de/reisen/6303

ist dänisch und bedeutet "gemütliche Ostern". Wir laden Sie ein, bei uns in Flensburg frohe und sehr entspannte
Ostertage mit der ganzen Familie zu erleben: gemeinsame Abende an der Feuertonne mit Stockbrot und eine
Schiffsfahrt an der Küste stehen auf dem Programm. Highlight ist das Osterfeuer an der Hafenspitze, einem der
schönsten Orte in Flensburg. Zwischendurch bleibt viel Zeit für eigene Unternehmungen, eine Shoppingtour in
der City, ein Besuch des Wasserturms oder des wohligen Campusbades.

Ab 12 Uhr können Sie bei uns einchecken. Zur Stärkung servieren wir Ihnen Kaffee und Kuchen. Abends wird es
an der Feuertonne gemütlich. Für die Kinder ist das Stockbrotbacken ein einmaliges Erlebnis. Für die Großen
gibt es Getränke an der Bar.

Nach dem gemeinsamen Frühstück steht Ihnen der Vormittag zur freien Verfügung. Für unterwegs gibt es
anstelle des Mittagessens ein Lunchpaket. Wir empfehlen:
• für Entspannte einen Besuch des Campusbades
• für Aktive einen Besuch des Wasserturms
• für alle, die meinen, dass man nicht genug Schuhe haben kann, eine Shoppingtour in der City

Schlendern Sie durch die Rote oder Norderstraße, die historische Durchgangsstraße in der Flensburger Altstadt,
wachsendes Szeneviertel, Flensburgs Szeneläden und Künstlerateliers. Mit dem Bus (Ticket inklusive) geht es
nach dem Abendessen zur wunderschönen Hafenspitze Flensburgs. Mit Blick auf den historischen Hafen, wird
hier das Osterfeuer entfacht. Zurück kann jeder ganz nach eigenem Wunsch und Uhrzeit mit dem regelmäßig
verkehrenden Liniebus (Ticket inklusive) fahren.

Zum Frühstück hat der Osterhase jede Menge bunte Ostereier auf dem Gelände der Jugendherberge versteckt.
Die Kinder sind zur bunten Ostereiersuche eingeladen. Mittags gibt es einen Snack. Als Ausflugshighlight steht für
Samstag oder Sonntag die Schiffsfahrt auf der Förde auf dem Programm. Sie führt durch den Hafen, entlang der
deutsch-dänischen Grenze zu den Ochseninseln in Richtung Glücksburg. Ein Stop bietet sich in Glücksburg an.
Das Schiff fährt im 2-Stundentakt zurück nach Flensburg.

Heute können alle entspannt ausschlafen, denn den Langschläferbrunch gibt es bis 12 Uhr.

Das Angebot ist für Rollstuhlfahrer bedingt geeignet. Bitte sprechen Sie die Details mit uns ab.
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